
正答（例） 【小学校理科】 

 
１ （１） ア 300 

   イ 250 
   （２）  （例）水のしみ込む時間は、コップＡは３秒から４秒で、コップＢは 10 秒

から 11 秒だったので、小さいつぶの方が長ったから。 
  （３） 【考えられる時間】        ２ 
      【考えられる時間を選んだ理由】  ６ 
 
２ （１） アルミニウム  ２ 

  鉄       １ 
   銅       ２ 

  （２） ４ 
  （３） （例）多くする 
  （４） １ 
 
３ （１） おしべ           イ 
      めしべ           カ 
     「花粉がめしべの先につく」  受粉 
  （２） キ  ２ 
      ク  ４ 
  （３） １、２（順不同） 
  （４） （例）レタスの種子が発芽するのに、日光は必要なのだろうか。 
 
４ （１） （例）水の上の部分の温度 
  （２） イ  １ 
      ウ  ４ 

           エ  ９ 

      オ  11 

 （３） カ  ２ 
      キ  ３ 
      ク  １ 


